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”På vilket sätt kan vi göra den här 
personens liv lite bättre, lite lättare 

och lite bekvämare?”

HEJ  |  01

VI ÄR VOLVO CARS.
VI SÄTTER MÄNNISKOR 

FRÄMST.

Vi är svenska. I vår designtradition utgår vi 
alltid från användaren och ställer frågan: 
”På vilket sätt kan vi göra den här personens 
liv lite bättre, lite lättare och lite bekvämare?” 
Den filosofin har alltid varit grunden när vi 
formger och konstruerar våra bilar. Så 
medan många andra biltillverkare börjar 
med tekniken och sedan försöker rätta 
människan därefter, gör vi tvärtom och 
designar våra bilar utifrån dig och dina 
behov. Vi förstår vad du behöver och 
använder vår ingenjörskonst till att göra 
ditt liv lättare, bättre, säkrare och skönare. 
Formen följer funktionen, och när man 
designar en bil inifrån och ut med tanke  
på människan får också slutresultatet en 
naturlig skönhet. Vår ambition är att du 
bara genom att titta på våra bilar – och 
interagera med dem – kommer att känna 
dig väl till mods, varje dag. 

Att designa bilar utifrån människor har 
resulterat i många innovationer genom vår 
88-åriga historia. Du känner säkert till tre-
punktsbältet som finns i din bil i dag? Det var 
vi som uppfann det 1959. Och nu arbetar vi 
mot vår vision att bilar inte ska krocka. På 
kort sikt är vårt mål att ingen ska dö eller bli 
allvarligt skadad i en ny Volvo från år 2020. 
Naturligtvis har du redan i dag nytta av den 
forskningen i din nuvarande Volvo.

Vi har också presenterat lösningar på en 
del av miljöproblemen. Redan 1976 utveck-
lade vi lambdasonden, en sensor som över-
vakar motorns avgaser och anpassar bränsle
blandningen för minskade utsläpp, högre 
prestanda och bättre bränsleekonomi. Den 
är fortfarande en viktig komponent i dagens 
alla bensindrivna bilar över hela världen.

Innovationer är hjärtat i Volvo Cars  
– för det är där vi har vårt ursprung. 



För oss är god  
design ett sätt att leva, 
ingen lyx.



För att vara ett land med lite befolkning har Sverige producerat ett övermått av kreativ 
talang. Och vi vet att verklig kreativitet förutsätter att du tror på dig själv och gör saker  
så som du vet att de ska göras, oavsett vad andra håller på med. 

Ta våra säten till exempel. Under tidigt 60-tal konsulterade vi en grupp ortopeder i Göteborg. 
De undrade till en början varför ett gäng bildesigners ville träffa dem. För ingen hade tidigare tänkt 
på att fråga en ortoped om råd när man ska designa ett bilsäte. Fast de ergonomiska sätena som 
sedan utvecklades som ett resultat av detta har gjort våra bilar världsberömda för överlägsen 
långfärdskomfort.

Och i enlighet med skandinavisk hantverkstradition använder vi bara de allra bästa materialen, 
som det ultrastarka boronstålet i våra bilars krockburar. Inuti bilen använder vi naturliga, autentiska 
material – inte för att det råkar vara inne just nu, utan för att det är material som både känns bra och 
får dig att må gott till kropp och själ. 

Att skapa en vacker upplevelse för dig är helt naturligt för oss. För oss är god design ett sätt att 
leva och ingen lyx.



DIN PERFEKTA  
ÄVENTYRSBIL. 

”Vår Volvo V40 Cross Country ger dig 
det bästa inom inspirerande, modern 

skandinavisk design i ett kompakt 
halvkombiformat.”

Vår Volvo V40 Cross Country ger dig det 
bästa inom inspirerande, modern skandina-
visk design i ett kompakt halv-kombiformat. 
Den har mångsidigheten att passa in i din 
aktiva livsstil, samtidigt som den har spänsten  
att injicera glädje i din körning. Dessutom 
har den en look som får dig att sticka ut ur 
mängden. Vi är svenskar och förstår natur-
ligtvis att du vill komma ut i naturen mellan  
varven. Så med vår V40 Cross Country har 

vi ökat din potential för äventyr och glädje. 
Bland annat med robusta designdetaljer  
och större hjul som öppnar för spontanitet 
och får dig att vilja utforska landet bortom 
stadsgränsen när du får tillfälle. Och när 
äventyret tar dig bortom asfaltsvägarna,  
kan du välja någon av våra fyrhjulsdrivna 
varianter V40 Cross Country AWD som ger 
dig ännu högre kapacitet och mångsidighet 
för alla typer av väder och vägar.

volvo V40 Cross Country



Din V40 Cross Country må ha en tuff och robust profil, men 
den bjuder också på genuint vackra designdelikatesser  
som det eleganta bakljusarrangemanget. 

HITTA DIN NÄRMASTE VOLVOÅTERFÖRSÄLJARE PÅ  
VOLVOCARS.SE





På upptäcktsfärd?
Då behöver du tuff 
utrustning.
Om du ägnat dig åt seriöst friluftsliv 
vet du hur beroende du kan vara av 
robust utrustning av god kvalitet. Detta 
inspirerade oss när vi designade V40 
Cross Country.

Till att börja med höjde vi sitthöjden jäm-
fört med vanliga V40. Det ger dig med bra 
utsikt över vägen framför dig – det har du 
nytta av både i stan och ute på landsvägen. 
Större utmaningar förutsätter även större 

hjul (här ser du bilen med kraftfulla 19-tums 
Alecto-hjul). Sedan har vi täckt utsatta 
karosspartier med ett tåligt svart bodykit 
för att skydda fronten och bakpartiet från 
stensprut. Lägg till stilfulla stylingdetaljer 
som den bikakemönstrade grillen och de 
upprättstående LED-varselljusen och du får 
det bästa av modern skandinavisk design, 
bara med extra attityd.

En bakre diffuser är en perfekt avslutning på din V40 Cross Country – den ger en stark visuell 
koppling till äventyrskapaciteten hos din Volvo och skyddar även karossen när det blir tuffa tag.

FÖR ATT SE MER AV DESIGNEN HOS V40 CROSS COUNTRY, GÅ TILL VOLVOCARS.SE
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Vårt antisladdsystem ESC (Electronic Stability Control) är standard. Om 
det finns risk att din V40 Cross Country tappar väggreppet applicerar 
ESC-systemet exakt rätt mängd bromskraft på varje hjul och minskar 
motorkraften så mycket som behövs för att förebygga en sladd – och du 
märker nästan ingenting.

LÄS MER PÅ VOLVOCARS.SE

Kraft och grepp.



Om din äventyrslust tenderar att ta dig långt bortom allfarvägarna ska du ta en närmare titt 
på våra T4- och T5-varianter med All-Wheel Drive fyrhjulsdrivning. På så sätt kan du se till 
att alla hästkrafterna hamnar där du har grepp på vägbanan, oavsett väglag. 

Eftersom våra All-Wheel Drive-varianter även inkluderar Hill Descent Control kan du ta dig an de 
brantaste nedförsbackar med orubbligt självförtroende – allt du behöver göra är att styra. V40 Cross 
Country AWD briljerar också på vägen med en toppfart på 210 km/h och acceleration 0–100 km/h 
på 6,1 sekunder med T5-motorn. Om du älskar att köra kommer du också att falla för vår Corner 
Traction Control som hjälper dig undvika understyrning genom att applicera exakt rätt motorkraft 
och bromskraft på de inre och yttre hjulen när du accelererar ut ur en kurva. Det är dessutom 
praktiskt när du ska hinna ikapp trafiken på en större väg när du kommer in från en sidoväg.



En speciell kontakt. Volvo On Call gör att du kan koppla upp dig till din bil som aldrig 
tidigare, samtidigt som det kopplar upp din bil till världen utanför. Hjärtat i systemet är en 
smartphone-app där du kan kolla upp – och samspela med – din bil var du än befinner 
dig. Något som kan visa sig mycket behändigt om du till exempel vill värma upp din bil 
lagom till att du behöver den. Och vill du gå online, har systemet ett inbyggt modem  
och en dedikerad SIM-korthållare. Volvo On Call kan också ge dig hjälp när den behövs 
som bäst. Med On Call-knappen kommer du i kontakt med vägassistans. Och i ett  
nödläge är SOS-knappen din direktlänk till Volvos krishanteringsteam. För att täcka  
in alla eventualiteter och om det finns tecken som tyder på att du råkat ut för en olycka  
(till exempel en utlöst krockkudde) ringer vi upp dig. Om vi inte får något svar, skickar  
vi dig omedelbar hjälp.

LÄS MER PÅ VOLVOCARS.SE
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Det intuitiva sättet att interagera 
med din bil.

Volvo Sensus är vår övergripande 
filosofi för hur du ska kunna vara 
uppkopplad med bilen och världen  
omkring dig. Det betyder att du 
är på vägen men inte offline. Med 
Sensus Connect kan du förvandla 
instrumentpanelens 7-tumsskärm 
till ett uppkopplat infotainmentcen-
ter. Utöver att surfa på nätet, kan 
du nyttja olika appar – från Rdio till 
Stitcher och TuneIn. Sensus Connect  
ger dig också tillgång till enkla 
internetkartor, och för att få nytta av 
vägvisning, 3D-vyer och olika navi-
gationsappar, kan du komplettera 
med Sensus Navigation. Och vill du  
lyfta din uppkoppling till nästa nivå, 
finns Volvo On Call. Det ger dig en 

stabil 3G-uppkoppling med bra 
mottagning via bilens integrerade 
takantenn. Du kan också skapa en 
egen WiFi-zon för alla mobila enhe-
ter i din bil. Dessutom gör funktio-
nen Connected Service Booking 
att du kan boka nästa service utan 
att lämna förarsätet.

Till Sensus hör också en hög-
klassig ljudupplevelse. Därför 
skapade vi vårt high-end-ljudsys-
tem Premium Sound med Harman  
Kardon®. Systemet har 10 hifi-
högtalare och en förstärkare med 
Dirac Live® – den nya generationens 
ljudförbättringssystem. Den här  
ljudanläggningen ger alla i bilen en 
enastående ljudupplevelse, med ett 
naturtroget ljud såväl som en impo-
nerande basåtergivning. Du ansluter 
enkelt olika externa mediaspelare. 

Vårt digitala kombiinstrument 
är ytterligare ett glädjeämne. Det 
ger dig all information du behöver 
utan att för den skull överskölja dig 
med data, och det har tre olika dis-
playteman – Elegance, Eco och 

Performance – som även synkas 
med 7-tumsskärmen i instrument
panelen. De fysiska reglagen, som 
den flytande mittkonsolen med sin 
intuitivt utformade klimatkontroll, 
är ytterligare exempel på svensk 
design när den är både funktionell 
och vacker. 



volvo V40 Cross Country

Intuitiv säkerhet från Volvo Cars.
För dig, och för dem omkring dig.

För oss på Volvo Cars är säkerhet 
en del av vårt DNA. Vi har uppfun-
nit några av världens mest banbry-
tande teknologier som räddar liv 
– som till exempel trepunktsbältet 
som anses vara bland de viktigaste 
uppfinningarna i mänsklighetens 
historia. Men vi siktar högre än så. 
Vår vision är att skapa bilar som inte 
krockar. På kort sikt är vårt mål att 
ingen ska dö eller bli allvarligt ska-
dad i en ny Volvo från år 2020.

IntelliSafe är vår filosofi för ett 
mer harmoniskt förhållande mellan  
bilar och människor. För att uppnå 
detta har vi fyllt din Volvo med 
smarta och intuitiva innovationer för 
säkrare bilkörning. Och våra Intelli
Safe -teknologier hjälper inte bara 
till att skydda människorna inuti 
bilen – vi bryr oss också om männ-
iskorna utanför, till exempel med 
teknik som hjälper dig undvika kolli-
sioner med fotgängare och cyklister.

City Safety är ett av våra system 
som hjälper dig undvika krockar 
med andra fordon. När du kör i farter  
upp till 50 km/h håller City Safety 

koll framför din bil och bromsar 
automatiskt ifall du är på väg att 
köra in i ett framförvarande fordon. 
Vid högre hastigheter får du sup-
port av vår kollisionsvarnare med 
full autobroms och Pedestrian/
Cyclist Detection som uppmärk-
sammar dig om du ligger för nära 
ett fordon och risken för en kollision 
är överhängande – på dagen såväl 
som natten. I dagsljus reagerar sys-
temet även för fotgängare som 
kommer i din väg och för cyklister 
som färdas åt samma håll som din 
bil. Och skulle du inte reagera på 
varningen bromsas bilen automa-
tiskt för att hjälpa dig undvika eller 
mildra en kollision. 

Våra IntelliSafe-teknologier 
stödjer dig också i din dagliga kör-
ning, med funktioner som BLIS, 
Lane Keeping Aid och Cross Traffic 
Alert som hjälper dig att tidigt upp-
täcka möjliga faror i närheten av 
din bil. Road Sign Information är en 
funktion som håller dig uppdaterad 
om gällande fartgränser och andra 
viktiga trafikskyltar. Och för att 

göra bilkörningen lite mer avslapp-
nad, håller vår adaptiva konstant-
farthållare din förinställda hastighet 
och avståndet till framförvarande 
fordon. I långsam stadstrafik kan 
vår köassistent automatiskt hålla 
avståndet till bilen framför dig – från 
stillastående upp till 30 km/h. För 
att göra det mer avkopplande att 
köra i mörker bländar våra Active 
High Beam-strålkastare av automa-
tiskt när det behövs – det finns även 
en Driver Alert-funktion som påmin-
ner dig att ta en paus om ditt körbe-
teende visar tecken på trötthet.

Och eftersom vi vet att du älskar  
att köra bil, ser våra aktiva IntelliSafe-
teknologier som antisladdsystemet  
Electronic Stability Control till att 
du får trygga och stabila köregen-
skaper i alla situationer utan att 
kompromissa med körglädjen. Det 
handlar helt enkelt om att ge dig 
den mest humana körupplevelsen, 
på dina villkor. Och att människor 
ska få vara säkra, oavsett om de 
råkar befinna sig inuti eller utan-
för din bil.

”Vår vision är att konstruera bilar  
som inte krockar.”



Din förutseende vän. Vår kollisionsvarnare med full autobroms och Pedestrian/
Cyclist Detection jobbar hårt för att du och människorna utanför din bil ska var 
säkra. Och skulle det värsta hända och du kolliderar med en fotgängare, aktiveras 
vår fotgängarkrockkudde som blåses upp för att mildra skadeverkningarna – en 
världsnyhet från Volvo.

När du kör i stan kan City  
Safety se till att du inte kör  
in i framförvarande fordon  
om det gör en hastig 
inbromsning. Detta avan-
cerade IntelliSafe-system 
är aktivt upp till 50 km/h 
och känner av ifall du är på 
väg att köra in i fordonet 
framför och bromsar din bil 
automatiskt om det skulle 
behövas – en kollision 
kan undvikas helt vid en 
hastighetsskillnad upp till 
15 km/h mellan din bil och 
fordonet framför.

Vår döda-vinkel-varnare  
BLIS använder radar
sensorteknik för att hjälpa 
dig upptäcka fordon som 
är nära eller i din döda 
vinkel i filen närmast dig. 
På så sätt minskas risken 
att du byter fil när det inte 
är säkert.

När du backar ut från 
en skymd parkering kan 
vår Cross Traffic Alert-
funktion hålla uppsikt 
på fordon och andra 
trafikanter som annars kan 
vara svåra att upptäcka.

Vi bryr oss även om dina 
medtrafikanter. Därför har 
vi utvecklat Pedestrian 
Detection och Cyclist De-
tection med full autobroms 
som håller uppsikt på fot-
gängare som kommer i din 
väg och på cyklister som 
färdas i samma riktning 
som din bil och bromsar 
automatiskt om du inte 
hinner reagera i tid.



VI TYCKER ATT 
BILKÖRNING 
SKA VARA 
INSPIRERANDE 
OCH HÅLLBAR. 
DET KOMMER 
DU OCKSÅ  
ATT GÖRA.
Drive-E är hjärtat i varje Volvo vi bygger. Det är 
vårt övergripande arbetssätt för att förverkliga 
effektiv prestanda. Det är också det innovativa 
tänkandet bakom en mängd teknologier som ger 
dig högre prestanda och lägre bränslekostnader 
– utan att kompromissa med glädjen att köra.

Några av framstegen inom vår drivlineteknik Drive-E  
är att vi reducerat den inre friktionen i våra motorer  
och genomfört en rad aerodynamiska förbättringar  
som ger dig maximal nytta av både motor och 
bränsle. Vi använder start/stopp-teknik, motorbroms
energiåtervinning och strävar alltid efter att göra vår 
tillverkning ännu effektivare ur ett hållbarhetsper-
spektiv – till exempel är all elektricitet vi använder i 
våra fabriker i Sverige producerad av ren vattenkraft. 
Helt enkelt för att hållbar mobilitet är en bärande del 
av vår filosofi för intelligent och omtänksam lyx.

Till detta hör också ett brett urval av kraftfulla, 
högeffektiva Euro 6-certifierade motorer till din 
V40 Cross Country, allt från den ultraeffektiva 
fyrcylindriga 2,0-liters turbodieseln D2 som bara 
släpper ut 96 g CO2/km, till den fyrcylindriga 2,0-liters 
bensinmotorn T5 AWD på 245 hk*. Mer information 
om motorprogrammet till din V40 Cross Country hittar 
du på sidan 36 och på volvocars.se

*Uppgifter om bränsleförbrukning och CO2-utsläpp avser bilar med 
manuell växellåda och vissa hjul och däck.

volvo V40 Cross Country





Gratulerar, du är på väg att välja en Volvo V40 Cross  
Country. Kanske har du till och med bestämt dig 
för vilken motor du vill ha. Nu behöver du bara 
bestämma den utrustningsnivå som är rätt för dig.  
Vi har gjort det enkelt för dig genom att sätta ihop fyra 
utrustningsnivåer som vi tror du kommer att uppskatta. 
Vare sig du vill ha alla lyxiga detaljer eller söker en mer 
renodlad sportig look inifrån och ut, har vi den rätta 
V40 Cross Country-specifikationen för dig. 

VILKEN  
V40 CROSS COUNTRY  

ÄR DU?

volvo V40 Cross Country
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V40 CROSS COUNTRY 
Redan i standardutförande får du en hög komfort- och tekniknivå i din Volvo. Standardutrustningsnivån Kinetic, som 
betyder läran om kroppars rörelse, ger dig bekvämligheterna som förhöjer upplevelsen i din Volvo, med både flärd och 
funktion. Bland annat ECC – klimatanläggning, konstantfarthållare, läderklädd ratt, rattknappar, belysta make-up-speglar 
i solskydden, aluminiumhjul, kylt handskfack och låsbara hjulbultar. För fullständig lista, se ”Utrustningsnivåer” sidan 30. 

MOMENTUM
Med utrustningsnivån Momentum lyfter du komforten och säkerheten i din Volvo till nya höjder, bland annat med hjälp 
av ännu effektivare ljus, regnsensor och High Performance ljudanläggning med Bluetooth® handsfree. Omfattar 
utrustningsnivån Kinetic samt läderklädd ratt med Silk Metal inlägg, regnsensor, LED varselljus fram, blank svart list runt 
sidorutorna och elinfällbara ytterbackspeglar. För fullständig lista, se ”Utrustningsnivåer” sidan 31.

SUMMUM
Den kompromisslösa utrustningsnivån, med det mesta du som kräsen bilentusiast kan önska dig. Summum ger dig 
utrustningsnivåerna Kinetic och Momentum plus läderklädsel, elmanövrerad förarstol med minne, reglerbart främre 
armstöd på baksätets ytterplatser, Keyless Drive, innerbackspegel med automatisk avbländning och 17-tums 
aluminiumhjul. För fullständig lista, se ”Utrustningsnivåer” sidan 31. 

VOLVO OCEAN RACE EDITION
En både elegant och sportig specialvariant med design inspirerad av världens tuffaste jordenruntsegling. Kan adderas 
till utrustningsnivån Momentum och innehåller unik utrustning som 17-tums Portunus aluminiumhjul, rails, kromade 
fönsterramar, läderklädsel med seglingsinspirerad sportig hi-tech-look, Volvo Ocean Race textilmattor, Volvo Ocean 
Race dekorinlägg och Volvo Ocean Race instegslister.



DELA UTMANINGEN PÅ 
VOLVOOCEANRACE.COM



UPPLEV EN MÄNSKLIG 
UTMANING, 

OMGIVEN AV KOMFORTEN  
I EN VOLVO.

”För att vara först i mål,  
måste du först komma i mål.”

VOLVO OCEAN RACE  |  19

Tänk dig en skoningslös resa på 
70 000 km över världshaven i nio 
månader, att uthärda 16- meters
vågor, rasande stormar och total 
frånvaro av komfort 24 timmar om 
dygnet. Att leva utlämnad till natu-
rens krafter, fullständigt beroende 
av din egen skicklighet, din utrustning och 
dina lagkamrater. Att möta de mest extrema 
fysiska och psykologiska förhållandena, 
där den mänskliga förmågan pressas till sin 
gräns. Att konstant kastas mellan hopp och 
förtvivlan, med vetskapen att ett enda miss-
tag på ett ögonblick kan radera år av förbe-
redelser.

Ja, förmodligen är detta långt ifrån din 
vardag (såvida du inte råkar vara en av 
besättningsmedlemmarna på någon av 
båtarna som deltar i Volvo Ocean Race, för-
stås). En riktigt god nyhet är dock att det 
finns ett sätt för dig att få del av detta stor-
slagna äventyr – även under de inte fullt 
så episka ögonblick då du fastnat i rus-
ningstrafiken någonstans mellan A och B.

Som en hyllning till de modiga män och 
kvinnor ombord på de högteknologiska  
Volvo Ocean 65-båtarna skapade vi Volvo 

V40 Cross Country Ocean Race 
Edition – en V40 Cross Country 
med några mycket speciella 
design-element som fångar upp 
andan i en mänsklig utmaning 
utöver det vanliga.

Du märker det redan på utsidan: 
i de utvalda metalliclackerna (Inscription 
Crystal vit, Ocean blå II, Bright silver eller 
Onyx svart), de specialdesignade 17-tums-
hjulen Portunus (namngivna efter hamnar-
nas gud), de högblanka svarta ytterback-
spegelsfästena och de skinande, kromade 
fönsterramarna. Och väl ombord, är du och 
dina besättningsmedlemmar omgivna av en 
noggrant utformad läderinteriör med seg-
lingsinspirerad sportig hi-tech-look och flera 
unika detaljer. Bland annat lädersäten med 
kontrasterande orange sömmar, ett unikt 
Volvo Ocean Race dekorinlägg och Volvo 
Ocean Race textilmattor.

OK, det gör dig inte till någon Volvo 
Ocean Race-seglare. Men när du njuter av 
komforten i din Volvo, blir du påmind om ett 
av de mest utmanande äventyren på jorden 
– Volvo Ocean Race.



Utsidan: Lera, regn, blåst. 
Insidan: Total förfining.

volvo V40 Cross Country



Din Volvo V40 Cross Country är lika personlig  
som äventyren du kommer att dela med den. Våra 
ergonomiska säten har alltid varit en legendarisk 
styrka hos Volvo – de ger kroppen skönt stöd 
så att du kan känna dig fräsch även efter långa 
körningar på dåliga vägar. 

Du kan få din V40 Cross Country-interiör i olika vari-
anter av tvåfärgad design med accentuerade sömmar  
som verkligen förstärker den sportiga känslan i din bil. 
Att skapa det rätta ljuset är centralt inom skandinavisk  
inredningsdesign, och det gäller även våra bilar. Vår 
stämningsbelysning med sju olika ljusteman gör att du 

lätt kan skapa den atmosfär i kupén som passar dig 
bäst när det är mörkt ute. På dagtid kan vårt panorama-
tak i glas ge dig och dina passagerare en storslagen 
känsla av ljus och luftighet i din bil. Glaset är dess-
utom tonat för att minska UV-strålningen och bibehålla 
komforten när solen skiner. Och blir det för mycket 
av det goda, är det bara att dra för den elmanövre-
rade solskyddsgardinen med en knapptryckning. Vår 
upplysta växelspaksknopp och den slimmade, ramlösa 
innerbackspegeln fulländar en interiör som påminner 
dig och dina passagerare om den här bilens enastående 
design, varje gång du kör.
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Shimmer Graphite aluminiumCentre CourtModern Wood Copper Dawn

Läder, S10N 
Charcoal/Hazel Brun i  
Charcoal interiör

Läder, S100 
Charcoal i Charcoal interiör

Textil/T-Tec, S530
Blond i Blond interiör

volvo V40 Cross Country



ETT URVAL AV VÅRA INTERIÖRER
SE VÅRT KOMPLETTA INTERIÖRPROGRAM PÅ VOLVOCARS.SE

Läder, S130 
Blond i Blond interiör

Läder, S136 
Espresso Brun i  

Blond interiör

Läder, S10F 
Charcoal/Blond i  
Charcoal interiör
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Mefitis, 7,5 ×18"  
Diamond Cut/Mörkgrå



Larenta, 7×17" 
Mörkgrå

Damara, 7,5 ×19" 
Diamond Cut/Grå

Alecto 7,5 ×19" 
 Glossy Black/Matte Silver inlägg

Alecto, 7,5 ×19" 
Glossy Black/Matte Raw Copper inlägg

Alecto, 7,5 ×19" 
Glossy Black/Matte Black inlägg

Larenta, 7×17" 
Silver

Alecto, 7,5 ×19" 
Light Grey/Matte Raw Copper inlägg

Geminus, 7×16" 
Silver Stone

Alecto, 7,5 ×19" 
Light Grey/Matte Silver inlägg

ALUMINIUMHJUL

TILLBEHÖR
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MATCHA DIN V40 
CROSS COUNTRY  
EFTER DIN LIVSSTIL.
Bland det trevligaste när du köper din nya Volvo, är när du sätter din egen 
personliga prägel på den. Det gör du genom att komplettera med de 
tillbehör som speglar din egen smak och som tillgodoser ditt sätt att leva. 

volvo V40 Cross Country



Exteriöra stylingtillbehör. Den här bilen är utrustad med 
tröskeldekor, bakre dekorlist, bakre diffuser med dubbla slutrör 
och taklasthållare med kajakhållare. Aluminiumhjulen Alecto 
7,5x19 tum är i Glossy Black/Matte Silver inlägg, men finns 
även i Glossy Black/Matte Black inlägg, Glossy Black/Raw 
Copper inlägg, Light Grey/Matte Raw Copper inlägg och Light 
Grey/Matte Silver inlägg.

HITTA MER TILLBEHÖR PÅ  
ACCESSORIES.VOLVOCARS.COM

Bakre dekorpanel. Den eleganta och 
robusta silverfärgade bakre dekorpanelen 
med gummi-inlägg inte bara kompletterar  
de övriga exteriöra stylingdetaljerna på  
din Volvo. Den skyddar också bakre stöt-
fångaren när du lastar din bil. 

Dragmonterad cykelhållare för 3–4 cyklar. Den här exklusiva 
cykelhållaren i aluminium är i en innovativ design som gör den lätt att 
hantera och förvara. Fotmanövrerad tiltfunktion gör det enkelt att komma  
åt lastutrymmet. Med en adapter ökas hållarens lastkapacitet från tre till 
fyra cyklar. LED-bakljus ger både en modern look och ökad säkerhet.

Stänkskydd, främre och bakre. Våra 
stänkskydd skyddar inte bara karossen från 
lera och stenskott. De är även designade för 
att vara integrerade delar av bilens hjulhus. 
Det betyder att de helt naturligt passar ihop 
med din Volvo.

Delbart drag. Detta tåliga och mångsidiga 
drag är specialdesignat just för din Volvo. Den 
löstagbara kuldelen är enkel att sätta på plats 
när du behöver den. När den inte behövs, tar 
du bort den snabbt och enkelt. Och för att 
behålla det snygga utseendet på din Volvo, 
finns det en färgkoordinerad kåpa som täcker 
dragöppningen.

Taklasthållare. Dessa specialdesignade lasthållare i aluminium monteras direkt på 
railsen i taket och är basen i vårt stabila och lättanvända taklastsystem. Det är bara att 
komplettera med en skidhållare eller något annat taklasttillbehör och dra iväg.
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Skyddsgaller. Vid hårda inbromsningar skyddar 
det här stålgallret de åkande från osäkrade föremål 
i lastutrymmet som annars skulle kunna bli farliga 
projektiler.

Heltäckande smutsskydd. Detta slitstarka skyddsöverdrag 
i vinyl täcker större delen av lastutrymmet för att skydda mot 
smuts och vatten. Och delen som täcker baksätesryggstödet 
är delat för att varje baksätessektion ska kunna fällas separat. 
Passar bara bilar med dubbelt lastrumsgolv.

Hatthyllenät. Det här förvaringsnätet för små-prylar monteras under 
hatthyllan för att hjälpa dig hålla ordning i lastutrymmet samtidigt som  
du har prylarna lätt åtkomliga när de behövs.

Organiserare, lastutrymmet. Den här organiseraren med golvskenor, skjutbar teleskopram och lasthållare är lätt att installera och gör det enkelt att 
säkra och hålla ordning på väskor, utrustning och lösa föremål. Dessutom kan den separera ömtåliga föremål från annan last. När organiseraren inte 
behövs, är den enkel att ta bort. Passar bara bilar med dubbelt lastrumsgolv.

Vändbar barnstol (9–25 kg). Denna avancerade, flexibla barnstol 
passar barn från 9 månader upp till ca 6 år. Stolen monteras med bilens 
säkerhetsbälte och är lätt att justera för optimal komfort och säkerhet. 

volvo V40 Cross Country



Vändbar och vikbar lastrumsmatta i textil. Med den här mattan kan du behålla det eleganta 
intrycket av lastutrymmet även om du då och då behöver frakta smutsig last. När baksätet är nedfällt, 
är det bara att vika ut mattan för att täcka hela lastrumsgolvet. Mattan är vändbar och vattentät, med 
färgkoordinerad textil på ena sidan och plast på den andra. Passar bara bilar med dubbelt lastrumsgolv.

Tunnelmatta. Denna matta i naturgummi 
skyddar originalmattan i din Volvo från smuts  
och slitage. Mattan följer formen på kardan-
tunneln och är i ett robust utförande med ett 
diskret mönster på ovansidan.

Lastrumsmatta/organiserare. En  
smart kombination av tålig lastrumsmatta 
och praktisk organiserare som hjälper 
dig hålla ordning på dina prylar under 
lastrumsgolvet. Tre flyttbara avdelare 
i aluminium gör att du kan skapa för-
varingsutrymmen precis som du vill ha  
dem. Finns för det dubbla lastrumsgolvet 
såväl som för standardlastrumsgolvet.

Dubbelt lastrumsgolv. Flexibiliteten med 
det smarta dubbla lastrumsgolvet i två nivåer 
gör att du kan skapa ett helt plant lastgolv när 
baksätet och det främre passagerarsätet är 
nedfällt. Dessutom skapar det extra förvarings-
möjligheter under golvet. Och genom att fälla 
upp lastrumsgolvet, får du en smart hållare för 
dina bärkassar.

Instegslister, främre och bakre. Dessa 
instegslister pryds stolt av en Volvologotyp och 
ger ett elegant välkomnande varje gång du och 
dina passagerare stiger in. Samtidigt skyddar 
de trösklarna från repor och slitage. Monteras 
enkelt direkt på trösklarna.
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COLLECTION
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BACKSPEGLAR (YTTRE)

•	Elmanövrerade med uppvärmning
•	Vidvinkelspegel, vänster sida
•	Baksäte
•	Fällbar rygg, delbar 40/60

BELYSNING (INRE) 

•	Belysta make-upspeglar i solskydden
•	I lastutrymmet 
•	I handskfacket
•	Innerbelysning/läslampor med fördröjning 
•	Instegsbelysning
•	Läslampor, fram

BELYSNING (YTTRE)

•	Dimljus, bak med automatisk avstängning
•	Ledbelysning – ”Följ mig hem funktion”
•	Ljushöjdsreglering (inifrån nerställbara 

strålkastare)
•	Sidopositionsljus

DÖRRAR

•	Barnsäkra dörrlås, bak
•	Elfönsterhissar, (auto-up/auto-down funktion  

fram och bak)
•	Fjärrstyrt centrallås
•	Global closing/opening

FÖRVARING

•	Fack med plats för 2 burkar i framdörrar
•	Fack i bakdörrar 
•	Fack mellan framstolarna (under armstödet)
•	Jalusi över främre mugghållare
•	Låsbart handskfack

HJUL

•	Däcklagningssats
•	Geminus 7×16" med däck 205/60 R16
•	iTPMS – Tyre Pressure Monitoring System

INSTRUMENT

•	Färddator
•	Klocka
•	Varningssymbol – om den lyser kan du läsa 

meddelande i informationsdisplayen om vad  
som inträffat

•	Varvräknare
•	Volvo Sensus förarinformationssystem
•	Yttertemperaturmätare

KLÄDSEL

•	Lorensberg, textil

LJUDANLÄGGNING

•	Performance, förstärkare 2×25 W,  
4 högtalare, 5" färgskärm och AUX-ingång

RUTOR

•	Bakrutetorkare med intervall
•	Eluppvärmd bakruta
•	Tonade rutor 
•	Vindrutetorkare/spolare med justerbar 

intervallfunktion 

PANELINLÄGG

•	Charcoal

STOLAR

•	Eluppvärmda framstolar
•	Fällbara nackskydd på ytterplatser bak
•	Förarstol, juster- och vinklingsbar i höjdled
•	Passagerarstol justerbar i längd och höjdled
•	Sidokrockkudde i framstolarna

STYRNING

•	Justerbar ratt i höjd- och längdled
•	Konstantfarthållare
•	Servostyrning

STÖLDSKYDD

•	Elektronisk startspärr
•	Frilöpande låscylindrar
•	Larm, Volvo Guard med blockerat låsläge, BLL 
•	Låsbara hjulbultar
•	Rörelsesensor

SÄKERHET

•	ABS – låsningsfria bromsar
•	City Safety system
•	EBA – ”panikbromsassistent”
•	EBD – elektronisk bromskrafts- 

fördelning mellan fram- och bakhjul
•	EBL – Emergency Brake Light
•	ESC – antisladdsystem
•	Fotgängarkrockkudde – Pedestrian Airbag 

Technology
•	Fästöglor för barnstol, bak
•	Första förbandskudde
•	Hatthylla
•	Högt mittplacerat bromsljus 

•	IDIS – Intelligent Driver Information System
•	ISOFIX-fästen, ytterplatser bak
•	Knäkrockkudde
•	Krockgardin, IC – Inflatable Curtain, 

skydd mot huvudskador
•	Krockkudde, förar- och passagerarplats
•	Nackskydd på alla fem platser
•	Nyckelavstängning av krockkudde, 

passagerarsidan
•	RSC – stabiliseringsfunktion
•	Sidokrockkuddar i framstolar
•	SIPS – sidokollisionsskydd
•	Underglidningsskydd i stolar och baksäte
•	WHIPS – Whiplash Protection System, 

skydd mot whiplashskador 

SÄKERHETSBÄLTEN

•	Bältesförsträckare fram samt på ytterplatser bak
•	Trepunkts säkerhetsbälte, på alla fem platser

VÄRME- OCH VENTILATIONSANLÄGGNING

•	Klimatanläggning ECC – elektronisk
•	Luftkvalitetssystem med Multifilter och CZIP,  

till ECC
•	PTC – snabbuppvärminig av defrosterluft (T3, 

D2, D3, D4)
•	Värmekanaler till baksätet

ÖVRIGT

•	AWD fyrhjulsdrift (T4 AWD, T5 AWD)
•	Bränslepåfyllning med Capless fuel filling
•	Enkelt, ej synligt slutrör (D2)
•	HDC – Hill Descent Control (T4 AWD, T5 AWD)
•	Läderklädd ratt, mörkgrå
•	Rails i Silk Metal 
•	Rattknappar för ljudanläggning 
•	Rostfria dubbla slutrör (T3, T4 AWD, T5 AWD, 

D3, D4)
•	Start/stopp-system (man/aut)
•	Snabbfällning framåt av passagerarstolens 

ryggstöd (för lång last)
•	Ytterbackspegelkåpor, svarta

 

DRIVER SUPPORT-PAKET FÖR  
VOLVO V40 CROSS COUNTRY

•	Adaptiv konstantfarthållare med full autobroms 
– Adaptiv farthållare ACC – Adaptive  
	 Cruise Control  
– Köassistent (aut) 
– Kollisionsvarnare med full autobroms 
– Pedestrian/Cyclist Detection 
– Avståndskontroll (Distance Alert System)

•	DAC – Driver Alert System 
– Driver Alert Control 
– LDW – Lane Departure Warning 
– Forward Collision Warning 
– Lane Keeping Aid (LKA) 
– Trafikskyltsinformation (Road Sign Information) 
– Aktivt helljus (Active High Beam)

•	BLIS – Blind Spot Information System 
– Lane Change Merge Aid (LCMA) 
– Cross Traffic Alert (CTA) 
 

LASTPAKET

•	12 volts eluttag i lastutrymmet
•	Bagagerumsgolv i två nivåer
•	Mörktonade bakre rutor samt i bakdörrar

KLIMATPAKET TIDUR

•	Eluppvärmt baksäte 
•	Parkeringsvärmare med tidursfunktion

KLIMATPAKET VOLVO ON CALL

•	Eluppvärmt baksäte 
•	Parkeringsvärmare med tidursfunktion
•	Volvo On Call med fjärrstart av parkeringsvärmare

volvo V40 Cross Country
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Momentum
Standardutrustning utöver grundbil

Summum (ingår i T6 AWD)
Standardutrustning utöver Momentum

•	ABL – Aktiva xenonljus

•	Blanksvart list runt sidorutorna

•	Dekorinlägg i dörrpaneler

•	Elinfällbara backspeglar med markbelysning

•	Färganpassade spolarmunstycken

•	High Performance audiosystem med 5" färgskärm samt integrerat 
Bluetooth® handsfreesystem och audio streaming

•	Interiörbelysning i sju olika färger, fram och bak

•	Klädsel: Lindholmen, textil/T-Tec

•	LED – varselljus, fram

•	List i Silk Metal över handskfack

•	Läderklädd handbromsspak

•	Läderklädd ratt med Silk Metal inlägg

•	Läderklädd växelspaksknopp med Silk Metal inlägg

•	Mittarmstöd, bak

•	Mugghållare infälld i framkant på baksätet

•	Panelinlägg: Copper Dawn aluminium

•	Regnsensor

•	Ytterbackspeglar med LED-blinkers

•	ABL – Aktiva xenonljus

•	Blanksvart list runt sidorutorna

•	Dekorinlägg i dörrpaneler

•	Färganpassade spolarmunstycken

•	High Performance audiosystem med 5" färgskärm samt integrerat 
Bluetooth® handsfreesystem och audio streaming

•	Interiörbelysning i sju olika färger, fram och bak

•	LED – varselljus, fram

•	List i Silk Metal över handskfack

•	Läderklädd handbromsspak

•	Läderklädd ratt med Silk Metal inlägg

•	Läderklädd växelspaksknopp med Silk Metal inlägg

•	Mittarmstöd, bak

•	Mugghållare infälld i framkant på baksätet

•	Panelinlägg: Copper Dawn aluminium

•	Regnsensor

•	Ytterbackspeglar med LED-blinkers

•	Aluminiumhjul: Larenta, Silver 7×17"med däck 225/50 R17

•	Elinfällbara backspeglar med markbelysning och tiltfunktion vid backning

•	Elmanövrerad förarstol med minne för förarstol och ytterbackspeglar

•	Innerbackspegel, ramlös med automatisk avbländning

•	Keyless Drive – nyckellöst lås-, start- och larmsystem

•	Klädsel: Läder

•	Reglerbart främre armstöd, tunnelkonsol

 

TEKNIKPAKET

•	Digitalt kombiinstrument med 8" TFT-färgskärm
•	Parkeringshjälp bak 
•	Uppgradering ljudanläggning  

– �Sensus Connect med High Performance  
7" färgskärm eller 

– �Sensus Connect med Premium Sound  
7" färgskärm

TEKNIKPAKET PRO

•	Digitalt kombiinstrument med 8" TFT-färgskärm
•	Parkeringshjälp fram och bak med halvautomatisk 

parkeringsassistent
•	Panoramaglastak med elektrisk solgardin
•	Uppgradering ljudanläggning  

– �Sensus Connect med High Performance  
7" färgskärm eller 

– �Sensus Connect med Premium Sound  
7" färgskärm

•	Sensus Navigation 
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T3 T4 AWD T5 AWD D2 D3 D4 Momentum Summum

ABL – Aktiva xenonljus (p) (p) P (p) (p) P P P

Aluminiumhjul: för bilder se sid 24

– �Damara Diamond Cut/ 
Grå 7,5 ×19" med däck 225/45 R19 p p p p p p

– �Mefitis Diamond Cut/ 
Mörkgrå 7,5 ×18" med däck 225/40 R18 p p p p p p

– �Larenta Mörkgrå 7 ×17" med däck 225/50 R17 p p p p p p

– �Larenta Silver 7 ×17" med däck 225/50 R17 (p) (p) P (p) (p) (p) P

– �Geminus Silver 7 ×16" med däck 205/55 R16 P P – P P P P

Domkraft p p p p p p

Reservhjul Tempaspare p p p p p –

Automatisk växellåda med Geartronic® Sportläge 8-stegad p P P p p p

Automatisk växellåda med Geartronic®, Sportläge 6-stegad p – – p p –

Adaptiv konstantfarthållare med autobroms p p p p p p

Bagagerumsgolv i två nivåer p p p p p p

Lastpaket p p p p p p

BLIS – �Blind Spot Information System p p p p p p

Barnsäkerhet:

– �Barnstol/Bälteskudde/Ryggstöd/Barnstolstillbehör T T T T T T

– �Elmanövrerat barnsäkerhetslås p p p p p p

Cigarettändare och askkopp T T T T T T

Drag, delbart eller fast T T T T T T

Driver Alert System p p p p p p

Driver Support p p p p p p

Elmanövrerad förarstol med minne för stol/speglar (p) (p) P (p) (p) (p) P

Elmanövrerad passagerarstol p p p p p p

Eluppvärmd vindruta p p p p p p

Eluppvärmt baksäte, yttre positioner p p p p p p

Eluttag 12 volt i bagagerummet p p p p p p

Innerbackspegel med automatisk avbländning (p) (p) P (p) (p) (p) P

Innerbackspegel med automatisk avbländning och kompass p p p p p p

Klädselalternativ:

– �Lorensberg, textil P P – P P –

– �Linné, textil/T-Tec (p) (p) – (p) (p) P P

– �Läder (p) (p) P (p) (p) (p) P

Kommunikation och underhållning:

Ljudanläggning:

– �Performance, 2×25 W, 4 högtalare, 5" färgskärm P P – P P –

– �High Performance, 4 ×45 W, 8 högtalare, Bluetooth®  
5" färgskärm (p) (p) P (p) (p) P P P

– �Sensus Connect med High Performance, 4 ×45 W,  
8 högtalare, 7" färgskärm p p p p p p

– ��Sensus Connect med Premium Sound, 5 ×130 W,  
9 högtalare, 7" färgskärm p p p p p p

– �Backkamera p p p p p p
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T3 T4 AWD T5 AWD D2 D3 D4 Momentum Summum

– �Fjärrkontroll för HP/PS Sensus Connect ljudanläggningar p p p p p p

– �Sensus – navigationssystem (enbart Sensus Connect) p p p p p p

– �DAB – digital radio p p p p p p

– �Digitalt kombiinstrument med 3-teman (med 8" TFT färgskärm) p p p p p p

– �Digital TV (möjlig från Momentum) p p p p p p

– �Volvo On Call – nöd- och assistanssystem med fjärrstyrning  
av värmare p p p p p p

Lastskyddsnät, mjuk p p p p p p

Läderklädd ratt, mörkgrå P P – P P –

Läderklädd ratt med Silk Metal-inlägg – – P – – P P P

Läderklädd växelspaksknopp med Silk Metal-inlägg (p) (p) P (p) (p) P P P

Mattor – textil p p p p p p

Mattor – gummi T T T T T T

Metallic lack p p p p p p

Mörkt tonade bakre sidorutor och bakruta p p p p p p

Nivåsensor till Volvo Guard-larmet p p p p p p

Nyckellöst lås-, start- och larmsystem (p) (p) P (p) (p) (p) P

Panelinlägg:

– �Charcoal P P – P P –

– �Shimmer Graphite aluminium p p p p p p

– �Centre Court aluminium p p p p p p

– �Copper Dawn aluminium (p) (p) P (p) (p) P P P

– �Modern wood p p p p p p

Panoramaglastak med elektrisk solgardin p p p p p p

Parkeringshjälp, bak p p p p p p

Parkeringshjälp fram och bak med halvautomatisk 
parkeringsassistent p p p p p p

Progressiv hastighetsberoende servo med tre valbara 
styrkraftsnivåer p p p p p p

Reglerbart främre armstöd (möjligt från Kinetic) (p) (p) P (p) (p) (p) P

Regnsensor för vindruta (p) (p) P (p) (p) P P P

Värmare:

– �Elektrisk motorvärmare med kupékontakt T T T T T T

– �Parkeringsvärmare, bränsledriven tillsatsvärmare med tidur p p p p p p

– �PTC snabbuppvärmning av defrosterluft (kan ej kombineras  
med Parkeringsvärmare) P p p P P P

– �Volvo On Call, tillsatsvärmare med fjärrstyrning av värmare  
och tidur, dieslar – – – p p p

– �Volvo On Call, bensin p p p – – –

Växlingspaddlar i ratt, aut p p p – p p

P = Standard     = Fabriksmonterat tillval, beställes vid bilköpet    T = Tillval som eftermonteras    () = Ingår i variant nivå
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LÄS MER PÅ VOLVOCARS.SE

TRYGGT
I varje ny Volvo ingår garantier som ska göra ditt bilägande 
så tryggt och bekvämt som möjligt. Därför är en av världens 
säkraste bilar förmodligen även en av de tryggaste.

Volvo Assistans (bilålder 0–36 mån) – du står 
aldrig ensam om du skulle råka ut för driftsstopp eller 
missöden som punktering, strömlöst batteri, bränslebrist 
m.m. Gäller ett år räknat från första registreringsdagen 
(endast svenskregistrerade bilar) och förlängs ett år i 
taget till dess att bilen är tre år under förutsättning att 
årlig alt milbunden Original Service utförs hos en av Volvo 
auktoriserad serviceverkstad.

Volvo Assistans (bilålder 37–120 mån) – Volvo-
handlaren via Volvia förlänger Volvo Assistans med ett år i 
taget efter utförd Original Service till dess att bilen blir tio år.

Två års Nybilsgaranti – gäller för bil och utrustning som 
omfattas av ditt köpeavtal. Säljaren svarar för eventuella fel 
som uppkommer inom två år efter leveransdagen.

Tre års Vagnskadegaranti – om bilen skadas genom 
yttre olyckshändelse, trafikolycka eller skadegörelse av 
tredje part inom tre år från första registreringsdagen betalar 
garantin reparationskostnaderna, med avdrag för självrisk 
(gäller enbart svensksålda bilar). 

Tolv års Garanti vid genomrostning – garantin omfattar 
delar av kaross och bärande chassikomponenter som 
utsatts för genomrostning inom tolv år från leveransdagen.

Servicegaranti – vi garanterar alltid att din service 
utförs fackmässigt. Om något fel skulle uppstå på det som 
åtgärdats enligt serviceprotokollet inom tolv månader eller 
till nästa rekommenderade servicetillfälle så tar vi hand om 
det helt kostnadsfritt, med fri lånebil under tiden. (Max 5 
mils körning.) 

BEKVÄMT
Volvo har ett antal tjänster du kan välja till för att göra ditt 
bilägande extra bekvämt. I princip kan vi ta hand om allt 
förutom körningen. Det nöjet överlåter vi åt dig.

Volvo Serviceavtal – ger dig ett enkelt och bekvämt 
bilägande. Avtalet täcker all Volvo Original Service enligt 
Volvos rekommendationer till en fast månadskostnad.

Volvo Trygghetsavtal – service, reparationer och 
reservdelar till en fast månadskostnad i upp till tre år. 
Samma överenskomna summa månad efter månad,  
men ingen faktura efter verkstadsbesöket. Och inga 
obehagliga överraskningar i form av oplanerade utgifter.

Personlig Servicetekniker – boka tid med din egen 
servicetekniker som vid varje verkstadsbesök tar hand om 
dig och din bil och svarar på eventuella frågor.

Volvo Verkstadshyrbil – säkerställer att du alltid har en 
prisvärd transportlösning vid verkstadsbesök. Vid större 
garantireparationer får du låna en hyrbil kostnadsfritt. 

Volvo Billån – låna förmånligt upp till 80 % av bilens 
pris. Välj själv om räntan ska vara fast eller rörlig. Inga 
tillkommande avgifter. Gratis olycksfallsförsäkring.

Volvo Billeasing – du väljer själv vad ditt leasingavtal 
ska innehålla och vet exakt vad det kostar utan obehagliga 
överraskningar. Välj mellan fast eller rörlig ränta. Du kan när 
som helst byta från rörlig till fast gällande ränta. Inga övriga 
kostnader tillkommer. 

Volvo Försäkring – via Volvia får du en prisvärd försäkring. 
Alla reparationer sker hos Volvohandlaren och med Volvo 
Originaldelar.

Volvokortet – med Volvokort tankar du till marknadens 
lägsta pris på Tanka. Läs mer om alla fördelarna på  
www.volvokort.se

Hertz Biluthyrning – som Volvokortsinnehavare erbjuder 
Hertz dig förmånliga hyrbilspriser över hela världen, året 
runt. Du får automatiskt tillgång till specialerbjudanden  
och rabatter.

Volvo Prodriver – för dig som kör Volvo som tjänstebil. För 
mer information gå in på www.volvocars.se/prodriver
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Ett enklare bilägande.
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Uppgradera prestandan hos din V40 Cross Country med programvara från Polestar  
Performance. Polestar är våra partners inom racing. Vi tar tillvara Polestars kunnande  
från racingbanan när vi kontinuerligt förbättrar våra motorers effektivitet och prestanda.

LÄS MER PÅ POLESTAR.SE

T5 AWD T4 AWD

Motortyp: 2,0 liter 4-cyl turboladdad bensinmotor 2,0 liter 4-cyl turboladdad bensinmotor

Växellåda: Åttastegad Geartronic® automatlåda Åttastegad Geartronic® automatlåda

Bränsleförbrukning liter/100 km,  
blandad körning, man/aut:

 
–/6,4

 
–/6.4

CO2 g/km, man/aut: –/149 –/149

Max effekt, kW (hk) vid varv: 180 (245) 5500 140 (190) 5000

Max vridmoment, Nm vid varv: 350/1500 – 4800 320/1500 – 4000

Acceleration, 0–100 km/h i sek, man/aut: –/6,1 –/8,2

Toppfart, km/h, man/aut: –/210 –/210

Bränsletank, liter: 57 57

Miljöklass: Euro 6 Euro 6

T3

Motortyp: 2,0 liter 4-cyl turboladdad bensinmotor (man) 
1,5 liter 4-cyl turboladdad bensinmotor (aut)

Växellåda: Sexväxlad manuell växellåda eller  
sexstegad Geartronic® automatlåda

Bränsleförbrukning liter/100 km,  
blandad körning, man/aut:

 
5,5/5,6

CO2 g/km, man/aut: 128/131

Max effekt, kW (hk) vid varv: 112 (152) 5000

Max vridmoment, Nm vid varv: 250/1300 – 4000 (man) 
250/1700 – 4000 (aut)

Acceleration, 0–100 km/h i sek, man/aut: 8,5/8,5

Toppfart, km/h, man/aut: 210/210

Bränsletank, liter: 62

Miljöklass: Euro 6

volvo V40 Cross Country
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OBS! De bilar som visas i denna broschyr är i vissa fall extrautrustade. En del av den utrustning som anges i text är standard på vissa modeller 
och tillval för andra. Volvo förbehåller sig rätten att när som helst ändra priser, färger, material, specifikationer och modeller utan föregående 
meddelande. Bilen kan därför ha ändrats på vissa punkter sedan denna broschyr gick i tryck.

D4 D3

Motortyp: 2,0 liter 4-cyl direktinsprutad turbodiesel 2,0 liter 4-cyl direktinsprutad turbodiesel

Växellåda: Sexväxlad manuell växellåda eller 
åttastegad Geartronic® automatlåda

Sexväxlad manuell växellåda eller  
sexstegad Geartronic® automatlåda

Bränsleförbrukning liter/100 km,  
blandad körning, man/aut:

 
4,0/4,3

 
3,8/4,0

CO2 g/km, man/aut: 104/112 99/105

Max effekt, kW (hk) vid varv: 140 (190) 4250 110 (150) 3750

Max vridmoment, Nm vid varv: 400/1750 – 2500 320/1750 – 3000

Acceleration, 0–100 km/h i sek, man/aut: 7,7/7,5 8,5/8,5

Toppfart, km/h, man/aut: 210/210 210/210

Bränsletank, liter: 62 62

Miljöklass: Euro 6 Euro 6

D2

Motortyp: 2,0 liter 4-cyl direktinsprutad turbodiesel

Växellåda: Sexväxlad manuell växellåda eller  
sexstegad Geartronic® automatlåda

Bränsleförbrukning liter/100 km,  
blandad körning, man/aut:

 
3,7/3,7

CO2 g/km, man/aut: 96/101

Max effekt, kW (hk) vid varv: 88 (120) 3750

Max vridmoment, Nm vid varv: 280/1500 – 2250

Acceleration, 0–100 km/h i sek, man/aut: 10,6/10,6

Toppfart, km/h, man/aut: 190/190

Bränsletank, liter: 62

Miljöklass: Euro 6

Tekniska data kan ändras. För den allra senaste informationen, kontakta din Volvohandlare.

TEKNISKA SPECIFIKATIONER



707 Crystal vit pearl
(Glittrande metallic, skiftar från vitt till skimrande  

varm gulvit effekt beroende på ljus och betraktningsvinkel)
(Möjlig för Volvo Ocean Race edition)

614 Ice vit

702 Flamenco röd metallic

477 Electric silver metallic
(Glittrande metallic, skiftar från silver till blå effekt  

beroende på ljus och betraktningsvinkel)

019 Svart

713 Power blå metallic

712 Rich java brun metallic

717 Onyx svart metallic
(Möjlig för Volvo Ocean Race edition)

volvo V40 Cross Country



714 Osmium grå metallic 708 Raw koppar metallic

612 Passion röd

711 Bright silver metallic
(Möjlig för Volvo Ocean Race edition)

710 Misty blå metallic

706 Ocean blå II metallic
(Endast möjlig för Volvo Ocean Race edition)

OBS! Att i tryck eller på skärm exakt återge rätta färgnyanser är inte möjligt.  
Detta gäller både lacker och klädslar. Be Volvohandlaren visa dig lack- och klädselprover.

LÄS MER PÅ VOLVOCARS.SE

467 Magic blå metallic

LACKER
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